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HORÚCI PRVÝ DEŇ EP V COUNTRY CROSSE V ŽAŠKOVE . 

 
    
V Žaškove sa dnes uskutočnil prvý súťažný deň  záverečného podujatia tohtoročného  seriálu Európskeho pohára 
v country crosse motocyklov a štvorkoliek.  Spolu s jazdcami EP sa na štart dnešného horúceho dňa postavili 
i jazdci Medzinárodných majstrovstiev SR, Slovenského pohára a triedy Hoby.   
 
Výhodu domácej pôdy dnes zúročili slovenskí jazdci vo všetkých vypísaných triedach Európskeho pohára. 
V kategórii Junior zvíťazil Miroslav Ševela pred druhým slovenským jazdcom Marekom Haviarom a tretím 
Pawelom  Szymkowskim z Poľska. V kategórii Senior boli naši jazdci na všetkých pomyselných medailových 
miestach: 1 Jaroslav Štrbek, 2. Štefan Svitko a 3. Róbert Kapajčík. V triede veterán dnes zvíťazil  český jazdec 
Zdeněk Cyprián, jazdiaci s licenciou SMF, pred druhým Ivanom Novotným (ČR) a tretím Miroslawom Kowalskim 
z Poľska. Poslednou triedou v EP je trieda quad, kde dnes zvíťazil Damian Rajczyk z Poľska, pred Romanom 
Repom zo Slovenska a ďalším poľským jazdcom Dawidom Kalinowskim. 
 
Všetkých 256 štartujúcich jazdcov sa dnes museli popasovať nie len s veľmi horúcim počasím, ale i s náročnou 
novou traťou, ktorú usporiadateľský Mototím Žaškov,  za veľmi náročných podmienok spojených s nepriaznivým 
počasím v Žaškove v posledných troch týždňoch, pre účastníkov podujatia pripravil . 
 
Zajtrajší súťažný program v Žaškove začína prvým štartom triedy hoby o 9,00, po ktorom bude nasledovať štart 
štvorkoliek o 11,15 hod. a posledný, hlavný štart  moto tried EP, MM SR a Slovenského pohára je na programe 
o 13,30 hod.  
 
Konečné poradie Európskeho pohára   budeme zajtra vedieť cca o 16,00 hod. , kedy je na programe dekorovanie 
víťazov ako EP, tak i tried národného šampionátu.  
 
Prípadné bližšie informácie:  Mototím Žaškov - Štefan Svitko, st.  0915/726640. 
 
 

Sekretariát SMF, 9.7.2011 
 
Poradie v triedach MM SR: 
 
E1: 1.Marek Haviar (SVK), 2. Marczin Frycz (PL), 3.Marek Giertl (SVK) 
E2: 1.Jaroslav Štrbek (SVK), 2. Zlatko Novosád (SVK), 3. Martin Volný (CZ) 
E3: 1.Miroslav Ševela (SVK), 2. Štefan Svitko (SVK), 3.Róbert Kapajčík (SVK) 
DORAST: 1. Denis Račko,  2.Lukáš Sádecký, 3.Martin Peszeki  (všetci SVK) 
JUNIOR do 20 r. 1. Pawel Szymkowski (PL), 2. Martin Krátky (SVK), 3. Jakub Juríček (SVK) 
JUNIOR:  1.Miroslav Ševela (SVK, 2. Marek Haviar (SVK), 2.Pawel Szymkowski (PL) 
Veterán: 1. Zdeněk Cyprian (CZ,lic.SMF), 2.Jozef Marenčák, 3. Emil Čunderlík ( obaja SVK) 

 
 


